

应对环保“国考” 江苏13市出大招控霾

全部拿出季节性管控措施，落后生产线全面停产



这个季节，空气污染可以说打的是持久战。从13日开始，江苏大部分地区笼罩在雾霾中，连续三天出现重污染天气。昨天下午，江苏省环保厅召开了新闻发布会，通报了近期空气质量走势，以及江苏采取的措施。据了解，目前13个省辖市全部拿出了“季节性”管控措施，缓解空气污染，如果PM2.5下降幅度没有达到预期目标，将强制实行减排措施。

现代快报记者 安莹

■预报

今明两天 全省空气质量还行

昨天，江苏省环保厅再次通报了此轮雾霾的污染原因。这是一次全国大范围的区域性雾霾天气，不只江苏，京津冀、河南、山东等地，这几天也都是重度或严重污染。江苏省环境监测中心副主任张详志介绍，单看江苏，12日全省的空气质量还都在达标水平。从本月13日开始的来自西北方的脏空气从徐州进入江苏，当天下午徐州PM2.5浓度飙升，随即污染逐渐往东移。再加上江苏本地风速缓慢，扩散条件差，两者是本轮雾霾主因。

昨天下午，全省空气质量全部恢复良好水平，首要污染物以PM2.5为主。昨天下午5点，省环境监测中心、省气象台联合发布未来24小时空气质量预报，南京、无锡、苏州、徐州、连云港、盐城、宿迁几个城市在昨天夜间会反弹至轻度污染状态，但大部分到了今天日间，空气质量将持续二级、良好水平。盐城可能会持续轻度污染。江苏省环境监测中心副主任张详志介绍，本周开始由于降水，空气污染将有所下降。17日江苏各市也将主要以良好为主。

■措施

13市拿出季节性控霾方案

临近年底，各地的PM2.5“国考”也进入冲刺阶段。依据国务院下达给江苏空气质量改善任务，截止到今年底，PM2.5平均浓度比2013年下降7%。为完成这一目标，省政府对各个市PM2.5浓度按周考核，如果不能稳定达标，启动特别减排措施。

尽管截止到11月15日，江苏空气质量与去年同期相比有所改善，PM2.5平均浓度与2013年相比下降了14.9%，但气象部门预测，今年是厄尔尼诺现象活跃年，受此影响，从今年12月到明年2月期间，江苏

整体风力偏弱，温度偏高，气象条件不利于污染物的扩散。

因此，近日省政府发出通知，要求13省辖市依据本市特点，出台秋冬季特别管控方案。省环保厅大气处处长刘晓蕾表示，目前，13个省辖市已拿出“季节性”控霾方案。方案覆盖企业、工地和黄标车等多个方面。方案要求今年淘汰落后产能和化解过剩产能任务的项目，相关生产线10月中旬起全面停产。全省实行绿色发电调度，22台超低排放的燃煤机组优先发电，耗煤高、排污重的燃煤机组停产或减产。

提前5天预测空气污染走势

从10月中旬开始，江苏各市完善空气质量预测预报系统，细化不同预警等级的管控清单。为了给各地政府部门一个提前准备的时间，空气质量预报的时间节点也显得尤为重要。

张详志介绍，近期监测部门已经开始向省内各市发未来5天的空气质量预报。“这个预报，周一发一次，周五发一

次，向各市预报未来5天的空气质量情况，监测部门分析、预测可能会出现比较严重的污染，各个城市有关部门就可以提前5天采取限产、减排等措施做准备，尽可能缓解污染状况。”

记者了解到，目前“5天预报”暂时不对外发布，对外发布的是未来24小时空气质量预报，可在江苏省环保厅官网的首页查看。

绵绵秋雨要持续到下周 家里潮得快长蘑菇了



这个秋天，几乎都被阴雨天给承包了。雨水下下停停，刚停了两天，新一轮降水又来了，这一次缠缠绵绵到周四。有网友吐槽称，天气潮得家里快长蘑菇了。南京气象台专家说，只能等到下周的一股较强冷空气，来终结这波阴雨天气。

现代快报记者 刘伟伟

绵绵秋雨何时了？这周还得继续

与往年多雾霾的深秋天气不同，今年反而是被阴雨天气抢了“头条”。进入11月以来，南京不断遭受冷暖气流的夹击，阴雨寡照的天气，没完没了。

南京市气象台统计显示，从11月5日到昨天，南京有记录的降雨日子就已经有7天，这还不包括虽阴沉但不下雨的日子。

这周天气如何？昨天省气象台的预报，再次给大家浇了一盆冷水，还是雨雨雨的节奏——本周暖湿气流活跃，江苏多阴雨天气。气温较平稳，17~18日有冷空气，但主体偏北，江苏北部气温将下降3~5℃。今天开始，又有一波雨水。本周南京只有周五和

周六白天是难得的不下雨的日子。算起来，这波阴雨天气大概持续半个多月。

彻底晴好待何时？等下周冷空气的到来

中央气象台预报显示，除了今天到周四的这波降雨，接下来还有两波降雨等着大家。

21~23日，受冷空气和暖湿气流共同影响，我国中东部大部地区将有雨雪天气，黄淮、江汉、江淮及其以南地区有小到中雨，局地大雨。

23~25日，受较强冷空气影响，我国中东部大部地区将有大风降温天气，并先后出现有雨雪天气，江淮、江南有小到中雨。

阳光休了超长假期，到底何时南京才能迎来连晴的天气呢？

南京市气象台专家说，从目前的预报看，下周有一股较强冷空气，来终结这一波阴雨天。

因为没有强冷空气，这两天全省的气温都比较稳定，最高温在15℃左右，不过因为阴雨影响，体感温度会冷很多。



南京三日天气
今天 阴有小雨，东北风3到4级，12~16℃
明天 阴有中雨，12~15℃
后天 阴有小雨，11~14℃

情人变身卧底

用美人计“钓”出逃债老板

泰州警方历时半月，破获一起非法拘禁案

昨天，泰州姜堰警方公布了一起非法拘禁案案情。在姜堰一家宾馆的客房里，宾馆经理发现房间里有血迹和打斗痕迹，他怀疑有人被杀或绑架，赶紧报案。经调查，原来山东老板邵某欠下巨额债务，他的情人小初(化名)在债主逼迫下，用美人计将邵某“钓”到姜堰，债主将邵某非法拘禁两天多，直到拿到30万，才放走了邵某。

通讯员 徐跃进 杜小平 杨金志 现代快报记者 尹有文

客房有血迹，难道发生了绑架案？

40岁的潘先生是姜堰城区一家宾馆经理。9月9日，一名20多岁的漂亮女子来到宾馆，入住了8302房间。

9月10日，潘经理发现8302房间里面一片狼藉，被子沾有好多血迹，多处被划破。潘经理从柜子上发现了本行驶证，里面夹着一张农行卡，他还在卫生间门口捡到了一张8322房间房卡。

潘先生感觉不妙，赶紧向城南派出所报案。民警调阅监控录像发现，9月9日晚9时，一个30多岁的高胖男子入住8302房间。监控显示，该男子上楼刚打开房门，就被紧跟上来的两个男子推进房间，几分钟后，又被五六个人架出了宾馆。

通过查询8322房间的房卡，民警发现，登记入住的是山东省青州市27岁的孙某，监控显示，孙某参与绑走了邵先生的行动。

原是逃债老板被人非法拘禁了

警方辗转各地侦查，都一无所获。9月17日，案件出现了转机。被架走的高胖男子，竟然带着家人到宾馆取驾驶证，整个事情这才真相大白。

据该男子介绍，他姓邵，他办公

司欠了好多人的债务，这些债权人到处找他。据了解，邵某欠下山东菏泽奚某20多万元，今年8月的一天，奚某设法困住了邵某的情人小初，并提出两条解决途径，一是小初替邵某还钱，二是小初施用美人计“钓”出邵某，小初无奈同意。

小初发微信给邵某，“多时不见，很是想念。”邵某也十分想念小初，但又担心小初是被债主抓住了，小初告诉他，“我约见你，并非为了钱，而是当初的那份浪漫恋情。”邵某放下心来，两人相约在姜堰一家宾馆见面。

9月9日，小初乘长途汽车前往姜堰，奚某等9人紧跟着驾车而来，布置了“捉拿”邵某的方案。当晚9时许，邵某来到宾馆，轻轻敲门喊“亲爱的”。小初刚打开门，奚某等人一拥而上，将邵某推进包房，早有防备的邵某掏出菜刀反抗，结果没伤到别人，反而伤了自己。

之后，奚某等人将邵某五花大绑用绳子捆住，打电话给家人想办法筹钱。9月12日晚，邵父带着30万元赎人，邵某才得以脱身。事后，邵某并没有报案。

姜堰警方历时半月查明这起非法拘禁案后，先后上网追逃奚某等人。截至10月30日，9名涉嫌非法拘禁的犯罪嫌疑人全部归案。目前，此案仍在进一步调查处理之中。

伊甲®复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心 灰甲不灰心，治疗要选药

灰指甲(趾)甲是“甲癣”的俗称，又叫甲真菌病，它是由病原真菌的微生物感染而引起的。灰指甲是易发的疾病，潮湿的环境和季节，不注意个人卫生容易感染或复发。灰指甲变形、发黑(黄)让人不堪，不及时治疗，还会传染健康指甲，引发甲沟炎等其它问题。灰指甲由于顽固难治，患者选药，请认准国家批准的正规产品。

您有灰指甲，请别灰心！请使用药品伊甲牌复方聚维酮碘搽剂(国药准字H52020539)GMP制药企业贵州万顺堂药业生产的专利药品(发明专利ZL200810170830.3)对真菌具有杀灭能力，同时能软化指甲角质层，有效增强药物的渗透。使用中涂搽本品于患甲，保持干燥通风，

不需包扎，坚持使用至新甲长出。早治疗，少无奈，简单又方便。每天一次，形成长效药膜，坚持治疗有良效。家有伊甲®复方聚维酮碘搽剂，治疗灰甲也自在！

请按药品说明书使用或在药师指导下购买。

【禁忌】对碘过敏的人，禁用本品。
【不良反应】偶见皮肤刺激如灼伤感，或过敏反应如皮疹瘙痒等。

国药准字 H52020539
http://www.gzwst.com.cn
贵州万顺堂药业有限公司 电话：4000809577
黔药广审(文)第(2015030020)号
经销药店与下面相同

治阴虚郁热养阴口香合剂有信心 口臭口苦口干对因治疗是关键

熬夜、烟酒过量、饮食油腻、精神压力、年老体弱会产生内热，灼伤津液，阴液亏虚，津液代谢失常而使内外分泌紊乱，即胃液、肠液、唾液等腺体分泌不足，出现胃灼热痛、口腔溃疡、口干口苦口臭、肠燥便秘等症状，加重身体对糖脂等营养消化代谢的压力。

贵州万顺堂药业生产的养阴口香合剂滋阴生津，清热泻火，行气消积三管齐下：阴液充裕滋养脏腑，改善消化代谢功能；排除虚热内火；使气机顺畅，疏肝解郁。养阴口香合剂，国药准字，精选贵州精品金钗石斛等12味地道药材。治疗口臭口苦口干、口腔溃疡、牙龈肿痛(牙周炎)、肠燥便秘、胃灼热痛等有疗效。

有糖耐量异常者代谢功能患者请按说明书【注意事项】使用。

国药准字Z20025095
网址：http://www.gzwst.com
贵州万顺堂药业有限公司

联系电话：4000809577
黔药广审(文)第(2015050039)号
经销药店与下面相同

【禁忌】尚不明确 【不良反应】尚不明确
黔药广审(文)第(2015050039)号
南京：先声、百信、三九、上元堂、国盛、健军、金陵、同仁；溧水：中山、百岁、为民、同济；无锡：汇华强盛、海王、健康；常州：人寿天、海王、恒泰连锁、万仁；苏州：海王、礼安、雷允上；徐州：恩华、广济、一乐、陈雷